TOWER: il sistema compatto e completo
che garantisce comfort, efficienza e acqua
calda tutto I'anno in un'unica soluzione.

TOWER: the compact and complete
system that ensures comfort, efficiency,
and hot water all year round in a single
solution.
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GSI é un’azienda italiana che da oltre 15 anni proget-
ta, produce e distribuisce sistemi in pompa di calore
all'avanguardia, pensati per massimizzare I'efficienza

energetica utilizzando esclusivamente fonti rinnovabili.

In ogni fase del nostro lavoro mettiamo al centro la
qualita, la sostenibilita e I'attenzione ai dettagli. Sele-
zioniamo materiali pregiati e li testiamo con cura per
garantire prodotti durevoli, efficienti e silenziosi, ideali
per ogni tipo di ambiente: dal piccolo appartamento
alla grande struttura multifunzionale.

GSlis an Italian company that has been designing, manu-
facturing, and distributing cutting-edge heat pump sy-
stems for over 15 years, with the goal of maximizing energy
efficiency by exclusively using renewable energy sources.
At every stage of our work, we place quality, sustainabi-
lity, and attention to detail at the forefront. We carefully
select premium materials and rigorously test them to en-
sure long-lasting, efficient, and quiet products, ideal for
any environment—from small apartments to large multi-
functional facilities.




TOWEN

Ogni soluzione GSI nasce da una progettazione attenta
e mirata di ogni singolo componente. | nostri sistemi si
integrano in modo intelligente non solo con le tecno-
logie GSI, ma anche con altri dispositivi e piattaforme
presenti sul mercato, trasformando I'edificio in un ecosi-
stema avanzato, efficiente e interconnesso.

Le lavorazioni meccaniche vengono effettuate diretta-
mente nella nostra sede, permettendoci un controllo
rigoroso della qualita, della sicurezza sul lavoro e del
rispetto ambientale. Saldature, test di tenuta, collaudi
finali: ogni fase & seguita con la massima precisione da
personale altamente qualificato, supportato da proces-
si automatizzati che garantiscono affidabilita e perfor-
mance nel tempo. Il cuore tecnologico dei nostri sistemi
- software e interfacce di controllo - & sviluppato inter-
namente da un team di esperti, per offrire un’esperienza
utente semplice, intuitiva e perfettamente integrata.

La nostra missione & creare soluzioni che uniscano effi-
cienza energetica e comfort, nel pieno rispetto dell’am-
biente. Valori come il lavoro di squadra, la ricerca co-
stante di innovazione e la cura maniacale dei dettagli ci
guidano ogni giorno.

Pg. 4 - DC.250701_TOWER

Each GSlI solution is the result of meticulous design work
on every single component. Our systems integrate intelli-
gently not only with GSI technologies but also with other
devices and platforms available on the market, transfor-
ming buildings into advanced, efficient, and intercon-
nected ecosystems.

Mechanical processing is carried out directly at our he-
adquarters, allowing us to maintain strict control over
quality, workplace safety, and environmental responsi-
bility. Welding, leak testing, final inspections—each step
is carried out with the utmost precision by highly qua-
lified personnel, supported by automated processes
that ensure long-term reliability and performance. The
technological core of our systems—software and control
interfaces—is developed in-house by a team of experts,
to provide a user experience that is simple, intuitive, and
perfectly integrated.

Our mission is to create solutions that combine energy
efficiency and comfort while fully respecting the envi-
ronment. Values such as teamwork, a constant drive for
innovation, and obsessive attention to detail guide us
every day.

www.gsicontrol.it




GSi

Anche nella fase finale del processo produttivo, nulla &
lasciato al caso: i nostri sistemi vengono protetti da un
packaging progettato su misura per conservarne l'inte-
grita, accompagnato da una documentazione tecnica
completa e certificata.

Per offrire un supporto concreto e su misura, GS| opera
attraverso una rete di strutture tecniche e commercia-
li distribuite sul territorio: i GSI TEAM. Questi gruppi di
lavoro affiancano progettisti e clienti, guidandoli verso
la scelta della soluzione migliore per ogni esigenza, con
un’attenzione particolare all'integrazione intelligente
delle fonti rinnovabili.

GSI: I'eccellenza italiana per il comfort sostenibile.

“In GSI crediamo che le tecnologie intelligenti siano la chiave per sfruttare il potenziale delle

Tower*'o

Even in the final stage of the production process,
nothing is left to chance: our systems are protected by
custom-designed packaging that preserves their integri-
ty, accompanied by comprehensive and certified techni-
cal documentation.

To offer concrete and tailored support, GSI operates
through a network of technical and commercial facili-
ties across the country: the GSI TEAMS. These working
groups support designers and clients, guiding them
toward the best solution for every need, with a special
focus on the intelligent integration of renewable energy
sources.

GSI: Italian excellence for sustainable comfort.

energie rinnovabili. Il nostro impegno e quello di offrire sistemi di energia termica piu efficienti e
affidabili per sostenere e contribuire attivamente al processo di transizione energetica.”

“We at GSI believe that smart technologies are the key to harnessing the potential of renewable
energy. Our commitment to offer more efficient and reliable thermal energy systems will actively
support and contribute to the energy transition towards a more eco-sustainable future.”

www.gsicontrol.it
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TOWER

Comfort totale

Le pompe di calore TOWER sono sistemi tutto-in-uno,
progettati per offrire riscaldamento e raffrescamento
efficienti negli ambienti residenziali. Compatta e
completa, TOWER puo essere configurata con due
circuiti idronici separati lato impianto, ideali per gestire
esigenze termiche differenti in modo indipendente.
Su richiesta, uno dei circuiti puo essere dotato di una
valvola miscelatrice motorizzata, per un controllo
preciso della mandata nei sistemi a bassa temperatura,
come ad esempio il riscaldamento radiante. Oltre
alla climatizzazione, TOWER si occupa anche della
produzione di acqua calda sanitaria, grazie a un bollitore
integrato con scambiatore di calore, offrendo cosi
un sistema compatto, efficiente e facile da installare.
Un’unica soluzione per il comfort di tutta la casa, tutto
I'anno.
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TOWER

Total confort

TOWER heat pumps are all-in-one systems designed to
deliver efficient heating and cooling in residential settin-
gs. Compact yet complete, TOWER can be configured
with two separate hydronic circuits on the system side,
making it ideal for independently managing different
thermal needs. On request, one of the circuits can be
equipped with a motorized mixing valve, allowing precise
control of supply temperature in low-temperature sy-
stems, such as underfloor heating. In addition to climate
control, TOWER also provides domestic hot water, thanks
to an integrated storage tank with built-in heat exchan-
ger—offering a compact, efficient, and easy-to-install so-
lution. A single system delivering year-round comfort for
the entire home.



PUNTI DI FORZA

Comfort termico tutto 'anno con pompe di calo-
re compatte, efficienti, sostenibili e facili da usa-
re, perfette anche per spazi ridotti.

IMPATTO RIDOTTO

+  Uso del gas R32: alte prestazioni, basso im-
patto ambientale, facile recupero e manu-
tenzione semplificata, efficiente anche a
basse temperature

FULL INVERTER

Componenti gestiti da sistemi elettronici in-
telligenti che adattano la potenza alle reali
necessita, riducendo consumi e aumentan-
do l'efficienza.

ACS ISTANTATNEA

« ACS istantanea con accumulo multiener-
gia, dotato di scambiatore a serpentina per
produzione immediata di ACS e serpentino
ausiliario per integrazione con fonti rinno-
vabili o di supporto.

CONTROLLOSEMPLICEEINTEGRAZIONE
SMART
+  Compatibilita con sistemi di termoregolazio-

ne intelligenti e gestione da remoto tramite
app intuitiva da smartphone o PC.

SERVIZI CLOUD AVANZATI

+ Accesso ai dati in tempo reale tramite piat-
taforma cloud. Diagnosi e aggiornamenti
gestibili da remoto, senza interventi in loco.

ENERGY SAVING CON AIER

+ AIER ottimizza l'uso dell’energia fotovoltai-
ca, modulando la potenza in base alla pro-
duzione disponibile e riducendo gli sprechi.

SILENZIOSITA CHE SI SENTE

Funzionamento ultra silenzioso grazie a
materiali fonoassorbenti, ventilatori evoluti
e progettazione ottimizzata.

TOWer 0‘

KEY STRENG THS

Year-round thermal comfort with efficient, sustai-
nable, and easy-to-use compact heat pumps—
ideal for small spaces and simple to manage.

REDUCED IMPACT

Use of R32 gas: high performance, low envi-
ronmental impact, easy recovery and simpli-
fied maintenance, efficient even at low tem-
peratures.

FULL INVERTER

Components managed by intelligent
electronic systems that adapt power to
actual needs, reducing consumption and
increasing efficiency.

INSTANT DHW

Instantaneous DHW with multi-energy stora-
ge, equipped with a coil heat exchanger for
immediate DHW production and an auxiliary
coil for integration with renewable or backup
energy sources.

SIMPLECONTROLANDSMARTINTEGRA-
TION
Compatible with intelligent temperature
control systems and remote management
via an intuitive app from smartphone or PC.

ADVANCED CLOUD SERVICES

Real-time data access via cloud platform.
Diagnostics and updates can be managed
remotely, without on-site intervention.

ENERGY SAVING WITH AIER

AIER optimizes the use of photovoltaic ener-
gy by modulating power based on available
production and reducing waste.

NOTICEABLY QUIET OPERATION

Ultra-quiet operation thanks to sound-ab-
sorbing materials, advanced fans, and
optimized design.

“La Centrale termica in un metro quadrato”
“The thermal power plant in just one square meter”

www.gsicontrol.it
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AQUA TOWER

Geotermia all-in-one

AQUA TOWER ¢ la pompa di calore geotermica
ideale per la climatizzazione di abitazioni e piccoli
spazi commerciali.

Compatta ma completa, & progettata per impianti con
collettori geotermici o acqua di falda e integra al suo
interno tutti i componenti necessari per riscaldare
e raffrescare: idronica, controllo, regolazione e
distribuzione, tutto in un unico sistema. AQUA TOWER
non si limita a climatizzare: produce acqua calda sanitaria
direttamente a bordo macchina, grazie a un accumulo
integrato da 250 litri con gestione intelligente della
temperatura. Questo consente una copertura costante
del fabbisogno di ACS, garantendo al tempo stesso la
sicurezza contro il rischio di legionella, senza bisogno
di sistemi esterni. Una soluzione compatta, efficiente
e pronta a offrire comfort completo e continuo tutto
I'anno, anche in spazi ridotti.
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AQUA TOWER

Geothermal all-in-one

AQUA TOWER is the ideal geothermal heat pump for
climate control in homes and small commercial spaces.

Compact yet complete, it is designed for systems using
geothermal manifolds or groundwater, and integrates
all the necessary components for heating and cooling:
hydronic distribution, control, regulation,and circulation—
all'in one unit.

But AQUA TOWER does more than just climate control:
it also produces domestic hot water directly on board,
thanks to a built-in 250-liter storage tank with intelligent
temperature management. This ensures a constant
supply of hot water, while also eliminating the risk of
legionella, with no need for external systems.

A compact, efficient solution designed to deliver
complete and continuous comfort all year round, even
in limited spaces.

T

i
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CONFIGURAZIONI CONFIGURATIONS

Pompa di calore modulabile ed efficiente: Disponibile da  Modulating and Efficient Heat Pump: Available from 9 to
9 a 20 kW, in versione monofase o trifase, si adatta a di- 20 kW, in single-phase or three-phase versions, adaptable
verse configurazioni impiantistiche. Alta efficienza ener-  to various system configurations. High energy efficiency
getica con valori C.O.P. ed E.E.R. elevati per prestazioni  with elevated C.OP. and EER. values for optimal hea-
ottimali in riscaldamento e raffrescamento. Tecnologia ting and cooling performance. Inverter technology with
Inverter con compressore Twin Rotary e refrigerante  Twin Rotary compressor and R32 refrigerant, delivering
R32, per alte prestazioni, minori emissioni e sostenibilita.  high performance, lower emissions, and sustainability.

Ampio range operativo : Wide operating range:

« Raffrescamento: fino a 7°C + Cooling: down to 7°C

+ Riscaldamento: fino a 52-55°C - Heating: up to 52-55°C

+ ACS: fino a 65°C con recupero di calore - DHW (Domestic Hot Water): up to 65°C with heat
Controllo intelligente con regolatore programmabile e recovery

gestione di tre set point. Funzionamento silenzioso gra-  Intelligent control featuring a programmable regulator
zie all'isolamento da 30 mm e progettazione acustica and management of three set points. Quiet operation
ottimizzata. thanks to 30 mm insulation and optimized acoustic
Accessori integrati (su richiesta): design.

« Resistenza ausiliaria fino a 6 kW Integrated accessories (on request):

«  Kit miscelazione per impianti radianti +Auxiliary resistance up to 6 kW

«  Kit solare per integrazione con fotovoltaico + Mixing kit for radiant systems

AIER (opzionale) : + Solar kit for photovoltaic integration

sistema per massimizzare I'autoconsumo di energia da  AIER (optional) :

fonti rinnovabili, come il fotovoltaico. system to maximize self-consumption of energy from re-

newable sources, such as photovoltaic panels.

COMPONENTI COMPONENTS

KIT POMPA MIX SU RICHIESTA KIT POMPA LATO GEOTERMICO

(SOLO PER VERSIONE CON CIRCUITI MISCELATI) a1 ““““““““--“G_IE_C_)'FI:I-E-R-I\/_IA_\IZEJ_IIiéTISL_J_I\/TF;I(I-'I:

MIXED CIRC. PUMP KIT ON DEMAND

(ONLY FOR MODELS WITH MIXED CIRCUITS) KIT POMPA LATO PRIMARIO

PRIMARY CIRC. PUMP KIT
VASO ESPANSIONE ACCUMULO ACS

DHW ACCUMULATION TANK EXPANSION VESSEL
KIT POMPA LATO SANITARIO

VASO ESPANSIONE CIRCUITO GEO .- DHW CIRCUIT PUMP KIT

GEO CIRCUIT EXPANSION VESSEL
VASO ESPANSIONE CIRCUITO IMPIANTO

PLANT CIRCUIT EXPANSION VESSEL

VASO ESPANSIONE CIRCUITO SOLARE s

SOLAR CIRCUIT EXPANSION VESSEL

VASO ESPANSIONE CIRCUITO ACS

DHW CIRCUIT EXPANSION VESSEL

KIT POMPA SOLARE SU RICHIESTA
(SOLO PER VERSIONE CON SOLARE TERMICO)

SOLAR PUMP KIT ON DEMAND
(ONLY FOR MODELS WITH SOLAR THERMAL MODULE)

ACCUMULO TECNICO ACS 250 LITRI

DHW ACCUMULATION TANK 250 LITERS




TOWEN

DATI TECNICI TECHNICAL DATA
GEO GAS R32 CLOSED LOOP R32

AQUA TOWER Mod 108 \ m \ 116
Min  Max  Min  Max  Min  Max
FUNZIONAMENTO: INVERNALE - BO/W35 Geo/Radiante / OPERATION: WINTER - BO/W35 Brine/Radiant Floor
Potenza Termica / Thermal Power S kW 250 790 360 1080 520 1630
Portata acqua Imp. / Plant water flow Someh 186 186 280
PA. Totale / Total Power Consumption kw056 18 080 250 120 380
cop 446 47 450 432 4338 429

FUNZIONAMENTO: INVERNALE - BO/W45 Geo/FanCoil / OPERATION: WINTER - BO/W45 Brine/FanCoil
Potenza Termica / Thermal Power

Portata acqua Imp. / Plant water flow

P.A. Totale / Total Power Consumption
COP

FUNZIONAMENTO: INVERNALE - BO/W55 Geo/Radiatori / OPERATION: WINTER - BO/W55 Brine/Radiators
Potenza Termica / Thermal Power

Portata acqua Imp. / Plant water flow

w28
PA. Totale / Total Power Consumption KWW 070 258 120 340 140 450
cop . 2857 225 283 268 343 33
FUNZIONAMENTO: ESTIVE - B30/W7 Geo/FanCoil / OPERATION: SUMMER - B30/W?7 Brine/FanCaoil
Potenza Frigorifera / Cooling Power KWW 260 850 340 N30 550 160
Portata acqua Imp. / Plant water flow L
PA. Totale / Total Power Consumption S KW 085 193 076 250 120 400
EER C A 440 4w 4Bz 458 440

FUNZIONAMENTO: ESTIVE - B30/W18 Geo/Radiante / OPERATION: SUMMER - B30/W18 Brine/Radiant Floor
Potenza Frigorifera / Cooling Power

Portata acqua Imp. / Plant water flow

P.A. Totale / Total Power Consumption

EER

DATI GENERALI / GENERAL DATA

Carica e Refrigerante / Refrigerant and Load
P. Max Assorbita / Max Power Absorbed [+]
Corrente Max Assorbita Monofase

Max Current Absorb.Single-phase [+]
Corrente Max Assorbita Trifase

Max Current Absorb. Three-phase [+]

Classe Energetica / Energy Class

Circuiti frigoriferi / Refrigerant circuits
Compressori (n°)/ Compressor (n°)

Tensione alimentazione / Power supply

Pressione sonora Lp / Sound pressure Lp*
ACCUMULO TECNICO SANITARIO PER ACS / DHW STORAGE TANK
Capacita / Capacity

Pressione max / Max operating

Temp. esercizio / Operating temperature
Materiale / Material

Trattamento / Treatment

Fluido ammesso / Permissible fluid

Rivestimento / Coating

Scambiatore ACS / DHW Exchanger
Contenuto ACS / DHW water content
Serpentino solare / Solar coil

[+]= Valori di dimensionamento linee elettriche e protezione magnetotermiche [+]= Power line sizing values and thermal-magnetic protection differentials
differenziali * Distanza misurata ad 1 metro in campo libero * Distance measured at 1 meter in free field

2
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DATI| TECNICI TECHNICAL DATA
POZZ0 GAS R32 OPEN LOOP (WELL) R32

AQUA TOWER Mod 108 | 1 | 16

Min | Max | Min | Max | Min | Max
FUNZIONAMENTO: INVERNALE - W10/W35 Pozzo/Radiante / OPERATION: WINTER - W10/W35 Well/ Radiant Floor
Potenza Termica / Thermal Power
Portata acqua Imp. / Plant water flow 2 237 380
PA. Totale / Total Power Consumption ~ 050 195 075 260 120 400
COoP
FUNZIONAMENTO: INVERNALE - W10/W45 Pozzo/FanCoil / OPERATION: WINTER - W10/W45 Well/FanCoil
Potenza Termica / Thermal Power
Portata acqua Imp. / Plant water flow

e 2227 388
PA. Totale / Total Power Consumption 060 230 090 30 130 430
COP
FUNZIONAMENTO: INVERNALE - W10/W55 Pozzo/Radiatori / OPERATION: WINTER - W10/W55 Well/Radiators
Potenza Termica / Thermal Power
Portata acqua Imp. / Plant water flow

w8 23 33
PA. Totale / Total Power Consumption 070 280 10 370 150 480
COP
FUNZIONAMENTO: ESTIVE - W15/W7 Pozzo/FanCoil / OPERATION: SUMMER - W15/W7 Well/FanCoil
Potenza Frigorifera / Cooling Power
Portata acqua Imp. / Plant water flow s 8 306
PA. Totale / Total Power Consumption 060 195 072 250 120 400
EER
FUNZIONAMENTO: ESTIVE - W15/W18 Pozzo/Radiante / OPERATION: SUMMER - W15/W18 Well/Radiant Floor
Potenza Frigorifera / Cooling Power
Portata acqua Imp. / Plant water flow
P.A. Totale / Total Power Consumption
EER
DATI GENERALI / GENERAL DATA
Carica e Refrigerante / Refrigerant and Load
P. Max Assorbita / Max Power Absorbed [+]
Corrente Max Assorbita Monofase
Max Current Absorb.Single-phase [+]
Corrente Max Assorbita Trifase
Max Current Absorb. Three-phase [+]
Classe Energetica / Energy Class
Circuiti frigoriferi / Refrigerant circuits
Compressori (n°)/ Compressor (n°)
Tensione alimentazione / Power supply

Pressione sonora Lp / Sound pressure Lp*
ACCUMULO TECNICO SANITARIO PER ACS / DHW STORAGE TANK
Capacita / Capacity

Pressione max / Max operating

Temp. esercizio / Operating temperature
Materiale / Material

Trattamento / Treatment

Fluido ammesso / Permissible fluid
Rivestimento / Coating

Scambiatore ACS / DHW Exchanger
Contenuto ACS / DHW water content
Serpentino solare / Solar coil

[+]= Valori di dimensionamento linee elettriche e protezione magnetotermiche [+]= Power line sizing values and thermal-magnetic protection
differenziali * Distanza misurata ad 1 metro in campo libero differentials * Distance measured at 1 meter in free field

-
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DIMENSIONI SIZES
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Misure espresse in mm
Measures expressed in mm

AQUA SLIM Type 108 m 116

Connessione circuiti Diretti

Direct circuits connections RD/MD

Connessioni ACS

DHW connections ACS/AFS

Attacchi circuito geqterm|co MG/RG
Geothermal connections

Attacchi circuito miscelato

Mixed circuit connections MM/RM

Connessioni circuito solare

Solar circuit connections RS/MS

Attacchi collegamenti esterni
External connections
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GIII

Via dell’Artigianato, 44 - 31047
Ponte di Piave (TV)

Tel: 0422 289828

info@gsicontrol.it
ww.gsicontrol.it

DC_250710

G.S.I. srl non si assume alcuna responsabilita per eventuali errori del presente opuscolo
e siritiene libera di variare senza preavviso le caratteristiche dei propri prodotti.

G.S.l. srl accepts no responsibility for any errors in this brochure and reserves the right
to change the specifications of its products without prior notice.



